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1. Вхід для тестування 

Для тестування веб-застосунку SMIDA XML REPORTS перейдіть за 

посиланням https://xmlrep.smida.gov.ua/ 

Для роботи з додатком рекомендовано використовувати web-браузери 

Chrome, Opera або Edge, оновлені до останніх (актуальних) версій.  

2. Вибір суб’єкта подання, типу інформації та звітного періоду 

Щоб розпочати роботу, натисніть вкладку «Звітність», оберіть «суб’єкт 

подання звіту», «тип інформації» та звітний період. Заповніть форму, як показано 

на зображенні нижче. 

 

3. Перейти до заповнення звіту 

Після натискання кнопки «Перейти до заповнення» з’являться відповідні 

розділи звіту для заповнення. 

 

https://xmlrep.smida.gov.ua/
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Дати початку та закінчення звітного періоду у розділі Реквізити виділено 

сірим. Ці поля не активні, та не редагуються. 

 

Щоб змінити звітній період – потрібно зберегти чернетку звіту, відкрити звіт 

з чернетки та у розділі Реквізити натиснути «Редагувати дату початку/закінчення 

звітного періоду».  
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У новому модальному вікні обрати новий період та погодитись, натиснувши 

«Зберегти».  

4. Інформація щодо розділів звіту 

Розділ розкривається і згортається при натисканні на його назву. Розділ, в який 

уже внесені дані, згорнути неможливо (щоб не пропустити в ньому повідомлення 

про помилку). В кінці назви кожного розділу, а також під кожним полем у формі 

розділу стоять позначки, за якими ці розділи та поля розпізнаються в схемах XSD. 

 

Заповнені розділи - не згортаються, при спробі - на екрані з’являється 

інформаційне вікно: 
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4.1. Особливості розділів особливої інформації емітентів 

Для складання особливої інформації емітентів Вам необхідно заповнити 

реквізити та розділ Титульний аркуш (Обов`язковий до заповнення) 

(DTSTITUL_O). Найдіть форму необхідного типу інформації та заповніть його. 

 

 
 

Якщо Ви заповнюєте звіт «Відомості про зміну акціонерів, яким належать 

голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому 

значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким належить право голосу за 

акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною 

пороговому значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками 

фінансових інструментів, пов’язаних з голосуючими акціями акціонерного 

товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, 

меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій» (DTSHOLDCH), то 

окремо заповнюється розділ «Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння 

корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють 

спільно) здійснює розпорядження акціями» (DTSHOLDCHCTL) 
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4.2. Складання звіту «Структура власності приватного акціонерного товариства» 

Для того, щоб cкласти звіт по «Структурі власності приватного акціонерного 

товариства» Вам необхідно розпочати заповнення особливої та іншої нерегулярної  

інформації емітента цінних паперів. Заповнення Титульного аркушу обов’язкове, 

тому після заповнення Титульного аркуша Ви заповнюєте розділ «Структура 

власності приватним акціонерним товариством, 100 відсотків акцій якого прямо 

або опосередковано належать одній особі» (DTSOWSHIP) 

 

 
 

4.3. Особливості заповнення розділу «extparts» 

Спеціалізований елемент з іменем «extparts» – перелік зовнішніх документів, 

який містить реквізити для забезпечення можливості автоматичного завантаження 

з мережі Інтернет копій документів, які є у публічному доступі. До елементу XML 

«extparts» щодо кожного документа, який є у публічному доступі і призначений для 
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автоматичного завантаження його копії з мережі Інтернет, вкладається окремий 

інформаційний рядок. 

 

 
 

Розділ не заповнюється, якщо звітуючий суб’єкт не додає файли до звіту. 

Для розрахунку контрольної суми файлу Ви можете скористатись «7-zip» 

(https://www.7-zip.org/). 

 

 

  

https://www.7-zip.org/
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5. Особливості заповнення розділу «Зміст» для емітентів 

Розділ «Зміст» має деякі особливості заповнення, а саме:  

 кожну ознаку складової змісту необхідно додавати окремо, 

використовуючи при цьому кнопку «Додати рядок»; 

 назву ознаки необхідно обрати з випадного списку в порядку нумерації 

цього списку; 

 в колонці про відмітку відповідної інформації необхідно вказати «так» 

чи «ні» навпроти кожної ознаки. 

 Рядок за необхідності можна видалити. Послідовність дій на рисунку нижче. 

 

Увага! Всі складові змісту потрібно вказати в цьому розділі, позначивши їх як 

наявні або відсутні у звіті. У протилежному випадку готовий звіт не буде 

відповідати схемі XSD. 

6. Функції кнопки «Згенерувати» 

Після заповнення форм звіту натисніть на кнопку "Згенерувати" - і  отримаєте 

два файли звіту в форматі XML та PDF.  

Увага! PDF файл формується тільки для тих звітів, які належать до інформації, 

що підлягає оприлюдненню та мають нормативно затверджені форми у 

відповідному положенні.  

Залежно від налаштувань Вашого комп’ютера на екрані може з’явитись вікно 

попередження (див. нижче), у якому необхідно натиснути «Дозволити». Ви 

отримаєте два файли, що будуть збережені на Вашому комп’ютері. 
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Якщо скачування звіту не відбувається, необхідно продивитись всі форми 

звіту і перевірити, в якому полі виникла помилка. Поле з помилкою буде виділено 

червоним (як зображено нижче). Помилку необхідно виправити і повторно 

згенерувати звіт. 

 

7. Інформація щодо введення даних 

Поля, що мають чітку типізацію в XSD схемі звіту, перевіряються в самій 

формі в момент їх заповнення. Тому ввести недоречні дані неможливо. Наприклад,  

в поля для введення дати або числа ви не зможете ввести літери (текст). 

Кожні три хвилини браузер за замовчуванням зберігає копію внесених даних. 

Якщо протягом 5-10 хвилин після заповнення форми будь-якого розділу звіту ви 

оновите або закриєте вкладку і після цього знову оберете такий же тип і період звіту 

– вебзастосунок запропонує вам продовжити заповнювати раніше розпочату 

форму, зміст якої зберігся. В іншому випадку (кнопка «Закрити») Ви отримаєте 

чисту форму звіту за цей же період. 
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8. Функції кнопки «Експортувати» 

Після заповнення будь-якої форми Ви можете зберегти її на свій комп’ютер, 

натиснувши кнопку «Експортувати». При цьому експортується файл-чернетка у 

форматі  json. 

 

Експортований (вивантажений) таким чином файл Ви можете використати 

поза програмою для  зберігання даних звіту протягом тривалого часу або для 

передачі іншим користувачам SMIDA XML Reports для перегляду, чи редагування 

звіту. Для імпорту (завантаження) даного файлу-чернетки в програму необхідно 

вибрати відповідну  опцію програми на стартовій сторінці. 
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Після завантаження можна продовжити заповнювати інші форми звіту. 

Готовий  звіт  отримаємо по кліку на кнопку «Згенерувати».  

Важливо! Для коректної роботи валідатора (перевірки введених значень на 

відповідність формату звіту) перед генерацією необхідно розгорнути всі заповнені 

розділи завантаженого з чернетки звіту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Інструкція від 03.03.2025р. 


